

Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных 74 годовщине Великой Победы в Великой Отечественной войне в МБОУ СОШ №15 им. Героя Советского Союза Мильдзихова Х.З.

9 мая вся Россия отмечала знаменательную дату - 74-годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны она наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны. В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств личности в нашей школе были проведены мероприятия, посвященные этой знаменательной дате. В них приняли участие все учащиеся школы, педагогические работники, родители.





Согласно плану воспитательной и внеурочной работы в МБОУ СОШ № 15 были проведены мероприятия, направленные на воспитание патриотизма подрастающего поколения, любви к Родине, гордости за историческое прошлое своего народа. Плавное переплетение школьных, городских конкурсов и акций создавало единое пространство деятельности каждого школьника, ученических коллективов, прослеживалась связь поколений.

В преддверии праздника учащиеся 8- 9 классов приняли участие в акции «Памятник у дороги». Учащиеся 8-9 классов навели порядок и на могиле Героя Советского Союза Мильдзихова Х.З.(26.05. 2019 г.).

Все мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

В связи с этим в каждом классе были проведены классные часы, посвящённые Дню Великой Победы, с общей темой «И выстояли, и победили!». (По графику проведения классных часов).

Младшие школьники под руководством классных руководителей провели конкурс юнармейских отрядов. Первое место заняли учащиеся 4 в класса (классный руководитель Хасигова Л.Б.).(06.05. 2019 г.)



Выставки рисунков и конкурсы чтецов также традиционны. В школе были организованы выставка рисунков учащихся 5- 9 х классов «Салют и слава – навеки!» (07.05.- 08.05. 2019 г.) Учащиеся школы с большим трепетом и волнением приняли участие а поздравительной акции в адрес участников и ветеранов ВОВ» И снова май, цветы и слезы!». Учитель истории обществознания Егиков А.А. провел урок истории « Славный подвиг земляков – осетины – Герои Советского Союза».(06.05. 2019 г.).



МО учителей русского языка МО учителей осетинского подготовили учащихся к конкурсу чтецов « И помнит мир спасенный!». В конкурсе приняли участие 26

учащихся школы, с 5- 10 класс. (07.05. 2019 г.). 1 место поделили учащаяся 10 А класса Андриянова Е. и учащийся 7 А класса Дидаров С. 2 место разделили между собой учащаяся 10 А класса Кочиева С. Учащаяся 9 а класса Аветисян Л.3 почетное место заняли учащийся 6 В класса Черджиев С. И учащийся 5 Б класса Андриянов Э. Среди учащихся , которые читали стихотворения о ВОВ на родном языке можно выделить учащуюся 9 Б класса Тигиеву А., (1 место), Калагову И., учащуюся 6 а класса (2 место), Эдиеву Л., учащуюся 5 Б класса (3 место).

Учащиеся 8- 11 классов вместе с своими классными руководителями посетили театрализованное представление « Память вечна жива !» (07.05. 2019 г.)

Учащиеся и учителя нашей школы приняли участие в движении «Бессмертный полк», возложении венков.(09.05. 2019 г.).

Итоговым мероприятием стал концерт, посвященный Дню Победы, на который был приглашен ветеран войны Карсанов В.К., он пожелал учащимся мирного неба над головой , дети с (08.05. 2019 г.).

В концертной программе приняли участие ребята всех возрастных групп. Они порадовали гостей своими талантами. Участники концерта с большим удовольствием исполняли песни военных лет, танцевали, читали стихи. Учащиеся вручили ветерану цветы, поблагодарили за мир на земле.



Таким образом, через систему всех данных мероприятий школа стремится вызвать у учащихся интерес к истории Отечества, способствует воспитанию чувства гордости за свою страну, свой край, на конкретных примерах показывает, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека, гражданина своей страны.